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Загроза вторгнення з Білорусі - на
Чернігівщині посилюють оборону кордону
На Чернігівщині зводять фортифікації та готують ешелоновану
оборону через ризик нового наступу з білоруської території
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На кордоні активно тривають роботи. Колаж: Інформатор

На Чернігівщині тривають масштабні роботи з укріплення кордону з
Білоруссю. Сили оборони споруджують фортифікації, встановлюють
мінні загородження та готують ешелоновану оборону на тлі реальних
ризиків повторного вторгнення. Раніше Держприкордонслужба
попередила про зростання дронових атак з боку Білорусі та не
виключила нових провокацій. Росія посилює тиск на Мінськ,
намагаючись залучити білоруські сили безпосередньо до війни.
Чернігівський напрямок залишається одним із найбільш пріоритетних
у плані оборонного будівництва.

Про це повідомляє Регіональне управління Сил ТрО "Північ"
Збройних Сил України. Там заявили, що на Чернігівсько-Київському
напрямку посилюють оборону.

Регіональне управліннРегіональне управлінн

"Ми не чекаємо на розвиток подій, а діємо на випередження.
Кожен населений пункт, кожна громада та кожен напрямок
можливого просування противника мають бути максимально
підготовлені до оборони. Саме тому підрозділи Сил оборони
щоденно працюють над посилення фортифікаційного обладнання
місцевості та нарощування інженерних загороджень", - йдеться у
повідомленні.

ЗСУ

Військові укріплюють кордон

Білорусь готує вторгнення?

Речник Держприкордонслужби Андрій Демченко підтвердив, що
безпосередньо на лінії кордону переміщення техніки та особового
складу наразі не фіксується. Проте загроза з білоруського
напрямку нікуди не зникла. За його словами, Росія активно тисне
на Мінськ, аби змусити білоруські сили долучитися до війни
власними підрозділами. Речник також попередив про можливі ворожі
провокації у напрямку Києва та про ризик перерізання логістичних
шляхів на заході країни.

Також Флеш звернув увагу на зростання повітряних загроз з
білоруського напрямку. Більшість ударних дронів, які Росія
запускає для масованих атак по Україні, прямують через білоруську
територію, а потім залітають через Київщину та Житомирщину.

Росія прораховує щонайменше п'ять сценаріїв нападу з напрямку
Білорусь - Брянська область. Головний вектор загрози -
Чернігівсько-Київський напрямок. Усі складові Сил оборони вже
працюють над посиленням захисту цього напрямку, а відповідна
інформація передається міжнародним партнерам дипломатичними
каналами.

СБУ разом із Силами оборони розгорнула безпрецедентні безпекові
заходи у п'яти прикордонних областях - Чернігівській, Київській,
Житомирській, Волинській та Рівненській. Йдеться про
контррозвідувальні та контрдиверсійні операції. Зеленський також
повідомив про непублічні завдання для розвідки та "превентивні
кроки" щодо Білорусі і визначених регіонів Росії, звідки виходить
загроза.

Для нового наступу через Чернігівсько-Київський напрямок ворогові
потрібне угруповання понад 50 тисяч військових, наголошують
фахівці. Сформувати таке угруповання непомітно неможливо -
розвідки України, США та європейських країн одразу це зафіксують.
Нині всі наявні сили Росії прив'язані до сходу та півдня України,
де тривають активні бойові дії.

Радник міністра оборони України з технологічних питань Сергій
"Флеш" Бескрестнов наголосив, що реальні сценарії наступу з
Білорусі не передбачають повторення подій лютого 2022 року. За
його словами, на кордоні достатньо укріплень, а ситуацію постійно
відстежує розвідка.

Повторне вторгнення з білоруської території є цілком можливим -
однак тільки за наявності серйозного угруповання та чіткого
наказу Кремля Лукашенку. Білоруський диктатор публічно заявляє
про небажання воювати, але повністю залежить від Путіна - на це
вказує і лідерка білоруської опозиції Світлана Тихановська.
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